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 جمله های داده شده را با گزینه درست کامل کنید.

 کمتری( دارد./ی بیشتر )فلزی  خصلت باشد  بزرگتر اتمی یک فلز هرچه شعاع-آ

 نوان عمل آورنده استفاده می شود.درکشاورزی از گاز)اتین/اتن( به ع-ب

هرچه شمار اتم های کربن الکل ها بیشتر شود ویژگی )آب گریزی / آب  -پ

 ها افزایش می یابد.دوستی (آن 

وجود گروه عاملی   به    طور عمده وابسته      به  طعم و بوی گشنیز      -ت

 )هیدروکسیل / اتری( در آن است.

1 

2  

 ای زیر را مشخص کنید. درستی یا نادرستی هر یک از جمله ه

استخراج-آ صرفه    برای  به  مقرون  گیاهان  از  استفاده  ونیکل  روی  فلز 

 نیست. 

جایگزینی نفت با زغال سنگ سبب ورود مقدار کمتری از انواع آلاینده   -ب

 ها به هواکره می شود.

ماده   -پ دمای  به  تنها  که  است  کمیتی  ماده  نمونه  یک  گرمایی  انرژی 

 بستگی دارد.

 ایجاد نمی کند. مصرف بیش از حد ویتامین ث برای بدن مشکلی -ت
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 به سوالات زیر پاسخ دهید. 3

 را بنویسید.کولار و مورد از کاربردهای د-آ

 چرا لباس های نخی در محیط گرم و مرطوب زودتر پوسیده می شوند؟ -ب

 

1 

 78دمای  ش  کاهشد برای  با   226/0     برم مایعاگر گرمای ویژه   4

باید   لوژولکی   حسب  بر  گرما  مقدار  چه   54    به     65 از  برم مایعگرم  

 از آن گرفته شود؟

 

1 

با توجه به دو واکنش زیر که در شرایط یکسان دما و فشار انجام می   5

در نظر   bواکنش      را می توان  -358و    -460شوند؛ کدام یک از عددهای  

 گرفت؟ چرا؟
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 2صفحه 

 به سوالات زیر پاسخ دهید. 6

 آنتالپی واکنش زیر را بدست آورید. -آ

 
 

 

 

 آنتالپی کدام پیوند بیشتر است؟ چرا؟ -ب

 

 
 ارزش سوختی کدام بیشتر است؟ چرا؟ -پ

                                                                   

 

      

 

  1  

1    
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 با توجه به شکل پاسخ دهید. 7

 است؟  کدام سنگینکدام پلی اتن سبک و -آ

 چیست؟  نیروی بین مولکولی در پلی اتن -ب

 اتن سبک و سنگین را ازلحاظ  پلی-پ

 با هم علّت  چگالی و استحکام با ذکر

 .دمقایسه کنی 
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 زیر پاسخ دهید.با توجه به واکنش  8

 ( چرا؟Feیا  Naکدام فلز فعال تر است؟ ) -آ

 
(  Feگرم آهن ) 168برای تولید  درصد باشد. 60اگر بازده درصدی واکنش -ب

 درصد لازم است؟ 70( با خلوص Naچند گرم فلز سدیم )

  1  

1    
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( که در ساختن لوله و اسباب بازی کاربرد دارد PVCپلی وینیل کلرید ) 9

تهیه   زیر  واکنش  از  توان  می  جدول  را  های  داده  به  توجه  با  کرد. 

 آنتالپی واکنش را بدست آورید.

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 پیوند      

338 431 348 612 837 412  
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= میانگین آنتالپی پیوند  +391 
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 3صفحه 

 مشخص کنید. دلیلگزینه درست را با ذکر  10

                 a )   (b               جوش کدام هیدروکربن بالاتراست؟ نقطه -آ

   a )     (b         است؟رهیدروکربن فرّارت درشرایط یکسان کدام-ب

   a )   (b          واکنش پذیری کدام هیدروکربن بیشتر است؟ -پ

 

5/1 

محاسبه  11 را  کادر  داخل  واکنش  آنتالپی  شده  داده  اطلاعات  به  توجه  با 

 کنید.

 

 

a)              

b)  

c)  
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 با توجه به ساختارهای داده شده به سوالات پاسخ دهید. 12

  

 

a)  

   

b) 3- هگزن  

 

c)  
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 پاسخ دهید. توجه به نمودار و واکنش داده شده با

ثانیه از آغاز    20تا    10سرعت متوسط تولید اکسیژن در بازه زمانی    -آ

 می باشد؟ واکنش چند 

 

آورید به دست    سرعت متوسط واکنش در همین بازه را بر حسب  -ب

 لیتر می باشد. 5/0 به شرطی که حجم ظرف

  است؟ رکمت کدام ماده تولید یا  صرفم به متوسط واکنش نسبت عترس-پ

  چه تغییری می کند؟ متوسط واکنش تعرسبا گذشت زمان -ت
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 را بنویسید. cو  aنام هیدروکربن  -آ

 را رسم کنید. bساختار هیدروکربن  -ب

از  کدام دسته جز  c  هیدروکربن -پ

 هیدروکربن ها است؟
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  با توجه به ساختارهای داده شده پاسخ دهید. 14

 

 

a)  

 

 

 

 

 

 

b)  

 

 

 

 

c)  

 

 

 

 

 

d)   

 

  

 

 

e)   

 

 

 

 

 را کامل کنید. aواکنش  -آ

 ( را بنویسید.bنام و ساختار مونومر ) -ب

 ( جز کدام دسته از پلیمرهاست؟cفرآورده واکنش ) -پ

 ( را بنویسید.d)و( c)پلیمر حاصل از ترکیب   -ت

بخشی از مولکول سازنده پلیمر است؛ واحدهای سازنده این  eساختار  -ث

 پلیمر را مشخص کنید.

 را مشخص کرده، فرمول مولکولی آن را بنویسید. گروه عاملی ترکیب  -ج

 رابنویسید (b)کاربرد پلیمر -چ
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